



Отделом криминалистики проведено учебно-практическое занятие со следователями

15 января 2018 года на базе учебного кабинета отдела криминалистики следователи-криминалисты провели учебное занятие со следователями аппарата следственного управления.

В ходе занятий следователи-криминалисты Роман Гнедаш и Вадим Кошелев, а также старший эксперт Юрий Волик продемонстрировали возможности криминалистической техники, имеющейся в отделе криминалистики, в том числе тепловизора, источников экспертного света, ультрафиолетовые лампы, металлоискатели, детекторы взрывчатых веществ, георадар, мобильный комплекс по сбору и анализу цифровых данных, цианокрилатная камера.

Изображения

16 Января 2018

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/KABINET-KRIMINALISTA/item/1196072>